CARAVAN SALON 2024 startet mit eigener Tourismushalle

Campingplätze, Reise-Destinationen und attraktives Bühnenprogramm in Halle 7



Ganz besonders reiselustige Menschen dürfen sich auf ein vielfältiges Angebot und ein interessantes Bühnenprogramm auf dem CARAVAN SALON DÜSSELDORF 2024 freuen.

In diesem Jahr startet der Tourismusbereich auf der Messe mit einer eigenen Halle in neue Dimensionen. Die Halle 7 ist, mit einer Vielzahl an Destinationen zum Caravaning, Wandern, Trekking und Biken, die neue Tourismushalle. Ergänzt wird das Angebot durch Präsentationen von Campingplätzen und dem attraktiven Programm auf der "Travel & Nature CONNECTED"-Bühne.

Stefan Koschke, Director CARAVAN SALON DÜSSELDORF: "Die eigene Halle für den Bereich Travel & Nature entspricht dem Wunsch vieler Besucher und Aussteller. Die Halle 7 ist der Reisemarkt der Messe und das Highlight für alle Outdoorfans. Besucher können hier ihren Aktivurlaub direkt buchen oder sich optimal über neue Reiseziele in Nah und Fern informieren – das Angebot reicht von beliebten Zielen in NRW bis nach Südeuropa." Auf der Bühne wird es dieses Jahr wieder informative und nützliche Tipps zu Regionen und Touren geben.

Dabei nutzen viele Urlaubsregionen den CARAVAN SALON, um direkt mit ihren Gästen in Kontakt zu treten. "Für die Tourismusorte ist die Präsentation in einer eigenen Halle auf der Messe eine tolle Möglichkeit, die Menschen von den Sport- und Aktivangeboten in ihrer Heimat zu überzeugen. Sie sind die wirklichen Kenner ihrer Regionen und können den Gästen auch von lokalen Kulturhighlights und kulinarischen Schmankerln berichten. Diese direkten Kontakte und Tipps schätzen unsere Besucher sehr", erklärt Patricia Barth, beim CARAVAN SALON zuständig für den Bereich Travel & Nature", erklärt Patricia Barth, beim CARAVAN SALON zuständig für den Bereich Travel & Nature.



Messe Düsseldorf GmbH Postfach 10 10 06 40001 Düsseldorf Messeplatz 40474 Düsseldorf Deutschland

Telefon +49 211 4560 01 Telefax +49 211 4560 668 Internet www.messe-duesseldorf.de E-Mail info@messe-duesseldorf.de

Geschäftsführung: Wolfram N. Diener (Vorsitzender) Bernhard J. Stempfle Erhard Wienkamp Vorsitzender des Aufsichtsrats: Dr. Stephan Keller

Amtsgericht Düsseldorf HRB 63 USt-IdNr. DE 119 360 948 St.Nr. 105/5830/0663

Mitgliedschaften der Messe Düsseldorf:







FKM - Gesellschaft zur FKM Freiwilligen Kontrolle von Messe- und Ausstellungszahlen

Öffentliche Verkehrsmittel: U78, U79: Messe Ost/Stockumer Kirchstr. Bus 722: Messe-Center Verwaltung

Neben den Destinationen und Reiseanbietern sind auch die großen Campingführer und Online Portale sowie internationale Campingvereinigungen in der Halle 7 am Start.

Ein besonderes Highlight für alle Outdoor-Fans ist die Vorführung von Filmsequenzen aus der European Outdoor Filmtour (EOFT) am Freitag des CARAVAN SALON auf der Bühne in der Halle 7. Spektakuläre Szenen zeigen u.a. ein Bike-Abenteuer von Alaska bis Feuerland, Paragliden im Karakorum, Mountainbiken mit der ganzen Familie oder atemberaubende Snowboardfahrten in den norwegischen Lyngenalpen. Der Filmgenuss der EOFT ist im Eintrittspreis für den CARAVAN SALON inklusive.

Los geht's mit dem CARAVAN SALON DÜSSELDORF 2024 am 30. August (Preview Day). Für zehn Messetage trifft sich bis zum 8. September die Welt des Caravanings, mobilen Reisens und des Outdoor-Tourismus in 16 Messehallen. Tickets gibt es online seit dem 11. Juni auf www.caravan-salon.de.



30.08. – 08.09.2024 caravan-salon.de